助力"呼包鄂经济圈"生态文明建设

自治区司法厅集中开展新设环境损害类司法鉴定机构专家评审工作

呼和浩特讯 为进一步加强对司法鉴定 机构和司法鉴定人准人登记的审核,按照司 法部《法医类 物证类 声像资料司法鉴定机构 登记评审细则》要求,依据行政许可相关规 定,自9月14日开始,自治区司法厅集中开 据设环境损害类司法鉴定机构专家评审工 佐

此次共组织自治区司法鉴定专家库 41 名各领域专家 (其中国家级专家 8 名),对 3 家拟新设司法鉴定机构、5 家拟增项司法鉴定 机构、88 名拟新申请司法鉴定人、22 名拟增 项司法鉴定人进行专家评审。

作为司法鉴定行政许可的前置条件,自 治区司法厅克服疫情带来的不利影响,采取 线上线下相结合的评审方式,坚持公平公正、 阳光评审,严格按照法定行政许可条件、评审 标准、准人程序,夯实服务意识、优化评审流 程、细化工作分工。制定了周密的评审工作方 案,分领域组成专家组,确定专家组长及责任 人。同时,严格落实工作纪律、保密措施,确保 专家评审客观权威、真实有效。

据悉, 此次拟新设3家司法鉴定机构均

为环境损害类司法鉴定机构,分布在呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市,评审的司法鉴定人中有93人拟申请或增加环境损害类司法鉴定项目,占比85%。司法鉴定机构,特别是环境损害类机构的增加,将进一步增强司法

鉴定行业服务和保障自治区经济社会发展的能力,进一步助力"呼包鄂经济圈"生态文明建设。专家评审制度的深化落实,也必将成为规范行业发展,提高司法鉴定质量的有力抓手。 (自治区司法厅供稿)



我区隆重举行"中国农民丰收节"庆祝活动



本报讯(记者 刘珙)红辣椒、黄玉米、紫茄子……处处秋色好,家家庆丰收。9月19日,为期两天的2022年"中国农民丰收节"内蒙古主会场活动在呼和浩特市赛罕区金河镇曙光村盛大开幕,广大农牧民群众欢聚一堂,共庆丰收、共享喜悦、共迎盛会。

庆祝活动在视频短片和本地特色表演中拉开序幕。活动现场,助农企业代表

和"全国十佳农民"代表相继发言,并举行了乡村振兴助农联盟签约仪式和供销签约仪式。随后,庆丰收趣味运动会、农特产品展销品鉴会、网红主播联动直播、乡村特色文艺表演等精彩纷呈的活动相继上演,既展现了新时代农牧民的新风貌,也进一步激发了农牧民群众创造美好生活的干劲儿。

据了解,"中国农民丰收节"来临之

际,我区重点围绕农牧业高质量发展、农牧民幸福生活、农村牧区稳定安宁等方面,精心策划了丰富多彩、特色鲜明的系列群众性庆祝活动,12 个盟市 100 多场庆祝活动将陆续举办。庆祝活动充分发挥农牧民主体作用,突出展现农牧业农村牧区现代化美好前景,把"中国农民丰收节"打造成为展示内蒙古农牧业新成效、农村牧区新变化、农牧民新面貌的重要平台。

呼伦贝尔市辖区法院员额法官遴选考试工作圆满收官

本报讯 (记者 全丽)9月15日,2022年 呼伦贝尔市辖区法院员额法官遴选考试工作正式开始,经过两天紧张的笔试和面试,13个法院78名考生员额法官遴选工作圆满

此次员额法官遴选笔试、面试工作按照 《内蒙古自治区高级人民法院关于组织开展 全区法院 2022 年员额法官遴选工作的通 知》认真严格执行,呼伦贝尔市中院加强组 织领导,狠抓环节落实,制定了《员额法官遴选工作实施细则》,成立了由院长任组长,其他院领导为副组长,政治部牵头,相关部门负责人为成员的领导小组,各部门通力协作,紧密配合,确保全市法院员额法官遴选工作笔试、面试各环节扎实稳步推进;精准解读政策,确保队伍稳定,由专人负责全程、全面做好干警思想政治工作,做好政策宣传和解读,教育引导干警服从大局,理解和支

持改革,全市法院统一工作标准,严把员额 法官遴选考试报名资质审核,切实将理论扎实、业务功底过硬的法官后备军按程序按条件选人至考试环节;全程委托落实,权益保障到位,按照实施细则要求,笔试、面试工作委托第三方机构统一组织实施,由督察局全程监督实施,在保障考生人身安全的同时,确保考试过程公平公正公开,让考生通过实战检验,实现自我淬炼。

推动质量变革创新 营造良好消费环境

呼和浩特市开展 2022 年全国"质量月"质量诚信倡议承诺暨现场宣传活动

本报讯(记者 王升)9月19日,呼和浩特市2022年全国"质量月"质量诚信倡议承诺暨现场宣传活动在新城区阿尔泰游乐场广场举行。呼和浩特市质量强市工作领导小组部分成员单位,政府质量奖获奖企业等各行业80余家企业代表参加活动。

启动仪式上,呼和浩特市质量强市工作领导小组负责人对"质量月"活动作了安排部署,内蒙古光伏材料有限公司、中国石化

销售股份有限公司相关负责人分别宣读了质量诚信倡议承诺及计量诚信倡议承诺。随后,与会企业签署了质量诚信倡议承诺书。

活动现场,相关工作人员向过往群众发放了有关质量安全和消费安全等方面的宣传资料,并通过设置消费维权咨询台现场接受群众咨询投诉。与此同时,内蒙古自治区产品质量检验研究院、呼和浩特市检验检测中心等8家机构,面对面为市

民群众提供食品、建材、环境等方面的检验检测咨询服务。

据悉,今年"质量月"活动的主题是"推动质量变革创新、促进质量强国建设",全市各级、各部门将围绕质量宣传、质量提升、质量服务、质量监管、质量共治、营造良好消费环境,开展 30 余项丰富多彩的"质量月"活动,切实增强了活动的参与面、吸引力和影响力。

中国银行内蒙古分行: 发挥数字金融优势 为科普日活动"添彩"

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,2022年全国科普日内蒙古主场活动在内蒙古科技馆拉开帷幕。中国银行内蒙古分行作为本次活动银行业独家参展单位,在展区设置了智能互动多媒体展台,以智能化、多元化方式充分展示中行在支持实体经济、服务社会民生、数字化转型发展等金融服务领域取得的创新成果,让公众切身感受科学技术为金融服务带来的深刻变革。中国银行内蒙古分行副行长李璞出席活动并参加启动仪式。

多年来,中行手机银行全面、便捷、智能的金融产品和随时、随地、随心的金融服务得到客户的广泛认可,连续被权威机构评为 "最佳网上银行""最佳手机银行"。在本次展会上,中国银行内蒙古分行手机银行"福仔云游记"和 BOBO 鱼塘两款最新上线的养成类活动,受到公众的广泛青睐。现场观众可通过互动大屏,亲自上手体验,极具互动性和趣味性。

本次展会上,中国银行内蒙古分行展出了服贸会主题硬钱包、SIM 卡钱包、智能手表钱包、物联网模组钱包、智能电子证钱包、滑雪手套钱包等十余款数字人民币产品,让首府百姓提前领略数字人民币的魅力。

在铁路 e 卡通展示区,不少观众体验自助扫码乘车,感受"码上就走"的便捷乘车服务。"铁路 e 卡通"扫码乘车业务是中国银行内蒙古分行与中国铁路呼和浩特局集团、中铁银通支付公司联合打造的便民惠民服务,具有无需购票、扫码乘车、即扫即走等多方面便捷优势,是对疫情下无接触出行要求的新探索和新尝试。中国银行内蒙古分行在"铁路 e 卡通"扫码乘车以及线上购票端均设立了补贴优惠活动。

中行展台还投放了便携式智能柜台,着眼客户体验视角,展现"网点+"智能服务生态。智能柜台是介于传统柜台与自助渠道的新业态,全面重塑网点服务流程,其业务处理能力是普通自助设备的6倍,可以替代人工柜台非现金业务80%以上,借助产品创新、流程重塑、无纸化操作与人脸识别技术,实现网点智慧升级,现已实现包括厅堂版、移动版、便携版、现金版、外币智取通等在内的多种服务形

在场馆外,中国银行内蒙古分行还设置了"流动银行车",打通了便民惠民金融服务最后"一百米"。流动银行车具备存取款、通存通兑、汇兑结算等银行基础金融服务,打破时间、空间限制,可随时随地为单位和个人客户提供便利化金融服务。

此外,中行展台还投放了智能机器 人、微信打印机等,吸引众多观众纷纷 "打卡",让公众在参观互动中了解数字 金融、体验科技力量、智享美好生活。

